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Worter in Silben
Klick und lies jede Zeile!

@ Ka @ wie
Kanin wieder
Kaninchen © wiederholt ©
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Witz 1 @ 3
Lies die Pointen, klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

Der Lehrer fragt Max: ,,Wenn ich dir heute drei
Kaninchen schenke, und morgen noch zwei

Wissen Sie, Herr Lehrer
. . . ”» ) b/
dazu gebe, wie viele Kaninchen hast du dann?

ich kann doch gar keine Eier
,Sieben, Herr Lehrer!“ sagt Max, ohne zu zdgern. legen.”

,Aber Max, kannst du denn nicht rechnen? »Aber Herr Lehr.er, ich habe
doch schon zwei zuhause.

Denk doch noch einmal genau nach!“

,Ich kann leider noch nicht
rechnen!*

,,ES sind bestimmt sieben, Herr Lehrer®,
wiederholt Max ganz sicher.

Der Lehrer: Aber Max, drei Kaninchen und zwei
Kaninchen, das sind doch funf Kaninchen!“

Max: © { E.'

,Das ist zu schwierig!*
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Lesepyramide Witz 1
Klick! @

Man kann mit Kaninchen rechnen.
In der Schule wird manchmal mit Kaninchen gerechnet.
Beim Rechnen mit Kaninchen in der Schule muss man aufpassen.

Wenn man auch zu Hause Kaninchen hat, dann darf man die in der Schule
nicht in die Aufgabe mit hineinrechnen.

©
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Witz 2 @ 5
Lies die Pointen, klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

Der Lehrer fragt den Schiiler: »Wissen Sie, Herr Lehrer,
ich kann doch gar keine Eier
,2wenn ich jetzt vier Eier legen.

auf den Tisch lege, und du drei,

wie viele Eier liegen dann auf dem Tisch?* wAber Herr Lehrer, ich habe

doch schon zwei zuhause.

Schuler: ,,Vier!“

,,Jch kann leider noch nicht

Lehrer: ,,Wieso, das waren dann rechnen!“
ja nur die Eier, die ich gelegt habe.
Schiiler verlegen: © ,Das ist zu schwierig!“
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Lesepyramide Witz 2
Klick! @

Lehrer konnen sehr viel.
Lehrer konnen Eier nur in Aufgaben legen.

Schuler, die keine Eier legen konnen,
tun sich in Rechenaufgaben mit Eiern schwer.
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Vermischtes
Klick zuerst auf die blauen Punkte!

Worterschlange

® MitEiernsolltemannurrechnenwennmanauchEierlegenkann.

® BeimRechnenmitKaninchenkommtesdaraufanwievielemanzuHausehat.

Schiittelsatz

® Legen keine er verlegen dem Schuler der gesteht Lehrer dass gar Eier kann.

® Kann keine dass dem der legen Eier gar er verlegen Lehrer gesteht Schuler.

® Der Schuler gesteht dem Lehrer verlegen, dass er gar keine Eier legen kann.
Du bist der Lehrer, korrigiere die Fehler! Klick genau auf die Fehler!

® Als Schuler muss man in Rechenaufgaben auch Eier lesen konnen.
Die Kaninchen, die man zu Hause hat, sind in der Aufgabe nicht gemient.
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Lesequatsch @

@ Der Schuler ist etwas verlegen,
denn er kann keine Eier legen.

@ Mit Kaninchen rechnen, das ist schwer,
denn sie werden sehr schnell mehr.

@ Kaninchenrechenaufgabe Eierlegenaufgaben Eierkaninchenlegeaufgabe ©
® Tisch Fisch frisch Frosch forsch Dorsch morsch ©
@ rechnen Rechen brechen zechen Zecken wecken Becken bucken zucken ©

@ © Kaninchen Kanunchen Kanonchen Kananchen Konanchen Kinanchen ©
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Zack-zack! C)

e wenn doch Tisch Eier lege keine heute genau liegen ©

® schenke
zogern
Schuler
Lehrer
verlegen
bestimmt
wiederholt
Kaninchen ©
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Ubung macht den Meister!

10

I

Hurra, wieder ein Stuck weiter!
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Witz 1 @ 3
Klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

Der Lehrer fragt Max: ,,Wenn ich dir heute drei
Kaninchen schenke, und morgen noch zwei

Wissen Sie, Herr Lehrer
. . . ”» ) b/
dazu gebe, wie viele Kaninchen hast du dann?

ich kann doch gar keine Eier
,Sieben, Herr Lehrer!“ sagt Max, ohne zu zdgern. legen.”

,2Aber Max, kannst du denn nicht rechnen? © | »Aber Herr Lehr.er, ich habe
doch schon zwei zuhause.“

Denk doch noch einmal genau nach!“

,Ich kann leider noch nicht
rechnen!*

,,ES sind bestimmt sieben, Herr Lehrer®,
wiederholt Max ganz sicher.

Der Lehrer: Aber Max, drei Kaninchen und zwei
Kaninchen, das sind doch funf Kaninchen!“

Max: © @ E;
¥

,Das ist zu schwierig!*




Witz 2
Klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

@ 5

Der Lehrer fragt den Schuler:

,2wenn ich jetzt vier Eier
auf den Tisch lege, und du drei,
wie viele Eier liegen dann auf dem Tisch?*

Schuler: ,,Vier!“

Lehrer: ,,Wieso, das waren dann
ja nur die Eier, die ich gelegt habe.

Schuler verlegen: ©

weiter

,Wissen Sie, Herr Lehrer,
ich kann doch gar keine Eier
legen.“

,2Aber Herr Lehrer, ich habe
doch schon zwei zuhause. “

,,Jch kann leider noch nicht
rechnen!*

,Das ist zu schwierig!“



Vermischtes
Klick zuerst auf die blauen Punkte!

Worterschlange

® MitEiernsolltemannurrechnenwennmanauchEierlegenkann.

® BeimRechnenmitKaninchenkommtesdaraufanwievielemanzuHausehat.

Schiittelsatz

® Legen keine er verlegen dem Schuler der gesteht Lehrer dass gar Eier kann.

® Kann keine dass dem der legen Eier gar er verlegen Lehrer gesteht Schuler.

® Der Schuler gesteht dem Lehrer verlegen, dass er gar keine Eier legen kann.
Du bist der Lehrer, korrigiere die Fehler! Klick genau auf die Fehler!

® Als Schuler muss man in Rechenaufgaben auch Eier legen konnen.
Die Kaninchen, die man zu Hause hat, sind in der Aufgabe nicht gemient.
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Vermischtes
Klick zuerst auf die blauen Punkte!

Worterschlange

® MitEiernsolltemannurrechnenwennmanauchEierlegenkann.

® BeimRechnenmitKaninchenkommtesdaraufanwievielemanzuHausehat.

Schiittelsatz

® Legen keine er verlegen dem Schuler der gesteht Lehrer dass gar Eier kann.

® Kann keine dass dem der legen Eier gar er verlegen Lehrer gesteht Schuler.

® Der Schuler gesteht dem Lehrer verlegen, dass er gar keine Eier legen kann.
Du bist der Lehrer, korrigiere die Fehler! Klick genau auf die Fehler!

® Als Schuler muss man in Rechenaufgaben auch Eier legen konnen.
Die Kaninchen, die man zu Hause hat, sind in der Aufgabe nicht gemeint.

Nachste Seite




	Folie 1
	Folie 2: Wörter in Silben  Klick und lies jede Zeile!
	Folie 3: Witz 1 Lies die Pointen, klick für jeden Satz und dann auf die Lösung!
	Folie 4: Lesepyramide Witz 1 Klick!
	Folie 5: Witz 2 Lies die Pointen, klick für jeden Satz und dann auf die Lösung!
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10: Übung macht den Meister!
	Folie 11: Witz 1 Klick für jeden Satz und dann auf die Lösung!
	Folie 12: Witz 2 Klick für jeden Satz und dann auf die Lösung!
	Folie 13
	Folie 14

